

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ёб свою мать Ч. Х БОЛЬНОЙ

Идея: Count Raven

«Сказать, что основано на реальных событиях — ничего не сказать»

Олег проснулся раньше матери. Было 6 часов утра. Ира спала спиной к нему, свернувшись калачиком. Он потянул с неё покрывало, и она проснулась.

— Что, Олег? — она села.

Он тронул рукой, торчащий член — Хочу, в жопу

— Я же не подмытая

— Тогда пошли в ванну

Ира встала с кровати и хотела помочь — Нет, я сам

Она помогла ему залезть в ванну и хотела идти в туалет — Нет, на меня

Она ссала на него, а он, направляя и поддерживая хуй ссал на её ноги и в промежность.

Потом вылизал пизду, а Ира лизала хуй сына.

— Теперь срать! Ты же хочешь?

Олег лёг в ванне, а Ира, присев над ним и опираясь на края ванны, насрала ему на живот.

— Размазывай

Она стала размазывать говно по животу

— Сиськами — и он потянул её за плечи и прижав к животу стал елозить ею, тычась в неё хуем.

Подбородок и губы и нос у Иры были испачканы в говне.

— Я тоже хочу срать, помоги

Ира помогла Олегу встать на колени. Он опустился на руки — Ложись под меня

Ира лежала в ванне, головой к ногам Олега и под ним.

Олег опустил жопу на её грудь — Возьми титьку и тычь соском мне в жопу

Ира, обхватив левую грудь, стала тыкать соском Олегу в анус.

— Да, так — и он стал срать на грудь матери — говна было много, и оно воняло. Олег сдвинулся назад и наклал на лицо Ире. Она не успела сомкнуть губы и кал заполнил рот.

Олег, почувствовав это, опустил жопу на лицо Иры, зажимая ей рот — Ешь!

Ира глотала говно, стараясь не давить его языком: привкус был солоновато-влажной и жирной глины.

Он приподнял жопу — Вылизывай — она стала лизать — Всё вылизывай: и жопу, и яйца, и хуй — и Ира тщательно, как кошка, лижущая палец, когда подставляешь его, вылизала и всё говно, разбавленное слюной до состояния вонючей жижи — проглотила.

— Теперь вылазь и дай мне жопу.

Ира, вся уделанная говном, вылезла из-под Олега и стояла ожидая, когда он сядет.

Он взял её за бедра и притянул к торчащему члену — Теперь сама.

Она натянулась жопой на хуй и еблась, стоя на полусогнутых ногах и держась за края ванны.

И через минуту он кончил, мыча и дёргаясь.

Олег сидел с закрытыми глазами, прислонившись спиной к ванне, а Ира обсасывала и облизывала хуй сына.

— Всё, теперь давай мыться.

Она, стоя над ним, поливала его из лейки, а Олег гладил её, щупал и больно щипал кожу на

животе.

...

Прошло три недели и Олег уже сам мог одеться, обуться и выходить на улицу. Два раза они вместе сходили в магазин. Один, без помощи, ещё не мог ходить — кружилась голова.

Позвонили из поликлиники и сказали, что Олегу выписали талон на томографию головного мозга. Ира сходила в поликлинику и взяла талон, по дате на томографию надо было ехать через неделю. В регистратуре объяснили, что томографию нужно сделать для комиссии — медико-социальной экспертизы.

Вечером, когда они легли, Олег, спросил — Почему ты не сопротивляешься, когда я тебя ебу и издеваюсь над тобой?

— Но ведь это будет злить, а тебе нельзя злиться

— Хочу, чтобы ты сопротивлялась, хочу изнасиловать тебя

Ира молчала, не зная, что ответить.

— Что ты молчишь?

— Насилуй, я буду сопротивляться.

Олег сел на кровати, потом встал — Вставай — Ира тоже встала

— Встань на колени — Ира опустилась — На карачки — Ира встала

— Будешь катать меня — и он, встав над нею, опустился и сел на спину матери

И хотя Олег был на две головы выше Иры, но вес после ранения ещё не набрал, и она ползала на четвереньках по комнате, а он, переступая ногами, и наклонившись к её спине, щупал и мял груди матери и щипал за соски.

Потом он слез с неё и грубо, толчком в жопу, уронил мать на пол. Ира упала на живот и хотела встать, но Олег, опустившись на колени рядом, сел на неё и захватив волосы на голове матери правой рукой потянул на себя. Направляя хуй левой рукой, засунул в жопу и стал ебать. Голова была задрана вверх, было больно и трудно дышать. Олег, продолжая ебать мать в жопу, обхватил руками её за шею и стал душить. Ира задышалась и испугавшись, что сын задушит её, стала биться под ним. Но Олег, продолжая душить мать, продолжал и ебать её и, когда Ира, теряя сознание, захрипела — слил. Он отпустил её шею и, вытащив хуй из жопы, лёг рядом — Сядь надо мной, и дай мне жопу.

Ира глотала воздух открытым ртом и не могла глубоко вздохнуть. Голова кружилась, а перед глазами плавали желтые круги. Она встала на колени над Олегом и выставила жопу к его лицу. Олег притянул её и прижал губы к анусу — Соси там, а мне в рот давай сперму.

Ира сосала хуй сына и, напрягая живот, выдавила из жопы ему в рот слизь и сперму.

Олег потянул её к себе разворачивая и когда Ира повернулась к нему лицом, притянул за голову и, прижавшись к её губам, выпустил слюну, перемешанную со спермой и слизью в рот матери. Ира проглотила это.

Олег поднялся и лёг на кровать — И ты ложись, в душ утром пойдём.

Утром она мыла его в ванне, а он, засунув пальцы в пизду массировал её влагалище и щупал за титьки. Хуй стоял, и Олег захотел ебаться — Иди сюда — Ира залезла в ванну — Сюда, на колени — она опустилась на колени и, придвинувшись коснулась лобком хуя.

Он держал мать за бока и смотрел в лицо, заглядывая в глаза — Натягивайся — Ира стала медленно оседать на хуй — Смотри мне в глаза — Ира взглянула в глаза сына.

Она еблась, приподнимаясь и оседая, чувствуя, как впиваются его пальцы в кожу и смотрела в глаза не мигая. У неё стали кривиться губы и у Олега тоже, рот непроизвольно растягивался

в улыбку, и Олег тоже растянул губы в улыбку, Ира хохотнула и Олег тоже, и, вдруг, зашлась в истерическом смехе.

Они смеялись глядя друг на друга, всхлипывая, хватая ртом воздух и продолжая ебаться. Если бы кто-то услышал этот смех со стороны, то испугался бы; настолько он был искусственный, деланный, как будто хохотали роботы, а не люди.

У Иры сводило скулы и текли слёзы, но остановится она не могла и то же происходило с Олегом. Они смеялись, продолжая ебаться и впиваясь глазами друг в друга и постепенно смех перешёл в стоны, Ира почувствовала покалывание в кончиках пальцев и погрузилась в оргазм, насаживаясь на хуй сына она увеличивала темп и ускорялось дыхание и протяжные стоны стали отрывистыми и хриплыми. Олег уже слил, но она, ощутив пульсации уретры, возбудилась ещё сильнее и обхватив сына за плечи и прижимаясь к его груди всё еблась и еблась и не могла насытиться. Матка дёргалась, сокращая влагалище и она почувствовала, как налился и затвердел хуй и увеличилась головка и когда Олег слил второй раз она затихла. Обняв сына и положив голову на его плечо, она устало улыбалась.

Олег стал отодвигать мать от себя и Ира, приподнимая жопу, снялась с хуя. Из влагалища выходил воздух, со звуком похожим на фырканье и капала сперма.

«Сказать, что всё, от начала и до конца, выдуманно — не поверят»